

## Rimadyl®

### Tablete.

#### Compoziție

Tablete 20 mg	20 mg Carprofen,
Tablete 50 mg	50 mg Carprofen,
Tablete 100 mg	100 mg Carprofen.

#### Proprietăți

Carprofen este un antiinflamator nesteroidian cu activități antiinflamatorii, analgezice și antipiretice. Face parte din grupul acidului acrylpropionic al substanțelor antiinflamatorii nesteroidiene. Au fost realizate trei tipuri de tablete, de 20 mg, 50 mg și 100 mg pentru a fi folosite la câini, în tratamentul osteoartritelor și al proceselor degenerative articulare și osoase. Carprofen se prezintă sub forma unor tablete albe, cu o renură centrală, destinate pentru administrare orală. Formularea **RYMADYL**-ului Tablete este convențională. Produsul a fost conceput astfel încât să aibă o eliberare imediată după administrare, substanța activă fiind foarte rapid absorbită.

#### Indicații

Pentru calmarea și alinarea proceselor inflamatorii și a durerii ce le însoțește, în afecțiunile acute și cronice, musculo-scheletale, cum ar fi osteoartritele. De asemenea se folosește și ca agent antiinflamator și analgezic, în combaterea inflamațiilor post-operatorii și a disconfortului la câini.

#### Mod de administrare și doze

Se recomandă administrarea unei doze inițiale de 2 – 4 mg pe kg greutate vie și pe zi divizată în mod egal în 2 reprize. O reducere a dozei la 2 mg pe kg greutate vie și pe zi și care poate fi administrată o singură dată pe zi poate fi administrată după 7 zile de la începerea tratamentului și apariția răspunsului clinic al subiectului.

Durata tratamentului va depinde de răspunsul observat dar starea generală a animalului va fi reevaluată după o terapie de 14 zile de către medicul veterinar specialist.

#### Contraindicații și precauții

Nu se va depăși doza recomandată sau durata tratamentului.

La fel ca și în cazul altor anti-inflamatorii nesteroidiene (NSAID) poate apare o iritație gastrică în timpul administrării. Totuși, datele clinice și experimentale sugerează că aceste efecte sunt rar produse de către Carprofen la câini și se produc numai atunci când dozajul depășește doza terapeutică.

În absența studiilor asupra efectelor medicamentului la cățelele gestante, utilizarea acestuia nu este indicată la această categorie.

Utilizarea unei terapii concurente cu alte medicamente anti-inflamatorii nesteroidiene sau cu medicamente cu efect nefrototoxic fără așteptarea unei perioade de 24 de ore între tratamente este contraindicată. La fel ca în cazul tuturor anti-inflamatoriilor nesteroidiene (NSAID) trebuie avută grijă în cazul animalelor cu antecedente de boli cardiace, renale sau hepatice.

#### Condiții de conservare

Se va păstra într-un loc răcoros și uscat.

#### Prezentare

Tablete de 20 mg, 50 mg și 100 mg în cutii de câte 10 și 20 tablete sau tuburi de 50 și 100 de comprimate.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !